

NAVIGATOR 999 CLASSIC



Technische Daten	Technical Data	Dane Techniczne	
Gesamtlänge	Length overall	Długość całkowita	10,30 m
Rumpflänge	Hull length	Długość kadłuba	8,83 m
Breite	Width	Szerokość całkowita	2,99 m
Tiefgang	Draught	Zanurzenie	0,65 m
Gewicht	Weight	Ciężar całkowity	3500 kg
Kabinen	Cabins	Liczba kabin	1 - 3
Stationärer Motor	Stationary engine	Silnik stacjonarny	27 - 150 HP
Besatzung	Crew	Załoga	max. 12



www.navigatorboats.eu
 e-mail: navigatorilawa@wp.pl
 tel. +48 510 936 360



999 CLASSIC



Unser Boot Navigator 999 Classic, ist eine Motoryacht, Typ Hausboot. Es eignet sich ideal zur Erholung mit Familie oder mit Freunden in der Natur, auf Binnengewässern, Kanälen und Flüssen. Es hat einen klassischen stabilen und sicheren Rumpf. Effiziente Motoren und ein 120 l Kraftstofftank ermöglichen lange Fahrten ohne Nachtanken zu müssen. Wegen der niedrigen Eintauchtiefe kann man an vielen Ufern sicher anlegen. Das Serienmäßig eingebaute Bugstrahlruder vereinfacht dazu das genaue anlegen in jedem Hafen. Auf unserem Navigator 999 können sich alle Mitreisenden sicher fühlen und entspannen. Sowohl an Deck wie auch unter Deck in der in der Kabine gibt es viele Rehlänge und Sicherheitsgriffe, die das sichere Bewegung auf dem Boot ermöglichen. Ein Komfortables großes Cockpit, Badeplattform das Sonnendeck und die große Kabine lassen die Mitreisenden den Sommer in vollen Zügen genießen. Unser Navigator 999 Classic, ist in verschiedenen Ausführungen erhältlich: mit einer offenen, geräumigen, komfortablen, hellen Kabine, sowie auch in der Ausführung mit 2 bis 3 Räumen, was größere Intimität während der Fahrten gewährleistet.

Alle unsere Boote bauen wir mit größter Fürsorge und Genauigkeit und mit Augenmerk auf Detailtreue. Jedes Navigator Boot ist ein Einzelstück da wir jedes Boot Ihrer individuellen Bestellung anpassen. Unser Navigator 999 Classic, ist eine ausgezeichnete Wahl für alle Familien mit oder ohne Kindern sowie auch ideal für Charterfirmen.



Navigator 999 Classic is a houseboat motor yacht. Perfectly suitable for relaxing with friends or family across landscapes of inland waters, canals and rivers. It has a stable and secure classic displacement hull. Economic engines and the 120-litre fuel tank enable long lasting cruising. A Small draft allows approach to any shore and a built-in bow thruster makes it easy to get safely and precisely to any harbor. Our boat ensures safe conditions for relaxation, which would suit everybody from the youngest to the oldest. Both the deck and the cabin have many railings and handgrips for easier getting around all over the yacht. Comfortable, large cockpit, bathing platform, and sun deck on the cabin let you fully enjoy the summer time. Navigator 999 Classic is available in various variations: with open furnishing, with spacious, comfortable and bright cabin or in 2,3 cabin version making the cruise more private and intimate.

Our boats are constructed with great care about the details. Every yacht is unique as we build it according to individual needs of our customer. Navigator 999 Classic is the perfect choice for both families with children and chartering companies.



NAVIGATOR 999 CLASSIC



Navigator 999 Classic to jacht motorowy typu „houseboat”. Doskonale nadaje się na wypoczynek z rodziną lub przyjaciółmi na łonie natury na wodach śródlądowych, kanałach i rzekach. Posiada klasyczny kadłub wypornościowy, stabilny i bezpieczny. Ekonomiczne silniki i 120 l zbiornik paliwa pozwalają na długie pływanie bez tankowania. Dzięki niewielkiemu zanurzeniu można podплыć do każdego brzegu, a wbudowany w standardzie ster strumieniowy pozwala na bezkolizyjne i precyzyjne wplynięcie do każdego portu. Na naszej łodzi może wypoczywać każdy od najmłodszych do najstarszych. Zarówno na pokładzie jak i w kabinie znajduje się wiele relingów i uchwytów pozwalających na bezpieczne poruszanie się po jachcie. Wygodny duży kokpit, platforma kąpielowa i pokład słoneczny na kabinie pozwolą na czerpanie w pełni z uroków lata. Navigator 999 Classic dostępny jest w różnych wersjach: z zabudową otwartą, z przestronną, wygodną i jasną kabiną lub w wersji 2,3 kabinowej zapewniającej większą intymność podczas rejsów.

Budujemy nasze łodzie z największą dbałością o szczegóły. Każdy jacht jest wyjątkowy, gdyż wykonujemy zabudowę pod indywidualne zamówienie klienta. Navigator 999 Classic to doskonały wybór dla rodzin z dziećmi oraz firm charterowych.